

七乐彩一等奖再现泉城彩市

彩友10元彩票独揽127万幸运奖金



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 济南又中七乐彩头奖啦!前些日子,七乐彩第2016123期被一位幸运彩友摘得500万奖金后,在七乐彩第2016126期开奖中,济南彩友又霸气十足地迎来一注127万余元的头奖奖金,这也是今年济南所斩获的第七枚七乐彩头奖。在工作人员多日的等待后,这位中奖者现身济南市福彩中心办理兑奖手续。

“真没想过自己会中这么大的奖,当站长告诉我是一注头奖,奖金127多万时,我整个人都蒙啦!”中奖者苏先生(化姓)激动地说。七乐彩第2016126期开奖基本号码为:“01、06、11、18、28、29、30”特

别号码为“20”。苏先生从省府东街25号第37011212号投注站购买的这张10元单式彩票中,第二注基本号码与开奖号码如出一辙。然而,这张彩票并非出自自己的选号,而是复制往期的一张机选号码所赢得的幸运奖金!

苏先生是土生土长的济南人,从小喝着泉水长大的他对“家家泉水,户户垂杨”的芙蓉街、省府东街有着极深的感情。闲暇时间,经常带着一家老小逛逛“老济南”。每次外出时,苏先生都会十分留意福彩投注站,来满足他购买“一张七乐彩”彩票。10月25日这天,趁着休假时间,苏先生拉着父母外出游玩时,顺路来到了省府东街25号第37011212号投

注站。原本他计划自选五注号码进行投注,可是接近中午吃饭时间,苏先生不忍心看着他的父母还在外面等他,于是,他将上期的机选彩票进行复制后,匆匆离开彩票站。第二天晚上七乐彩开奖时,苏先生并没把这张彩票当回事,直到他再次购买彩票时,才得知自己中奖的事实!

没有早一步,也没有晚一步。如果苏先生当时没有复制这张彩票,或许就与这注七乐彩头奖无缘了,这样看来还真多亏了他的父母才留住这份幸运!办理完兑奖手续,苏先生表示,有了这笔幸运奖金先要孝敬父母,为父母换套大房子,让他们安度一个幸福的晚年生活!

店如站长干净敞亮

济南踏雪迎来二等奖



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 陈燕) 2016年的第一场雪如期而至,大家都在下雪的日子里分外兴奋,冬日的一缕阳光照在洁白的雪花上,美不胜收。今冬的第一场雪让人兴奋不已,素有“彩市航母”之称的双色球也送来了一个高份额的二等奖。在双色球第2016137期开奖中,济南市新黄路1号历山北路中段的福彩37010733投注站,利用自选单式揽中一注奖金27万余元的二等奖。

来自东北的冯丽华是0733投注站站长,聪明能干在福彩销售圈里也是业中之花,个性爽朗的冯大姐经营福彩投注站纯属偶然,“我在历山路逛着玩呢,2009年的时候福彩站点很少,看到红色的福彩牌子很引人注目,便进去看了看,感觉挺好玩的,随后我就打听了一下办理办法,回去我就开始筹备。”一番准

备过后,冯大姐的0733号投注站就成立了。经过简单培训学习后,很快就掌握了正常业务。起初彩站的客流量少,冯大姐就在投注站的门头上做起了文章,“我这个站在马路边上,不容易注意到,我就把红色的门头围了一个圈,做了四面的门头,红色多醒目,南北过往的车辆都能注意到,并且现在天黑得早了,我五点就把灯箱打开。”醒目的四面门头,站内的地面铺上了红色的地板,按冯大姐的意思是要和门头相呼应。

冯大姐精心打理下,购彩的彩友也慢慢多了起来。和彩友打交道中,也熟知了老彩友们的习惯。她每天早七点就到站了,“现在天气冷了,早点来打开了空调暖风,彩友们进来也能暖和一些。”看着也算红火的彩站,冯大姐认为苦点儿,累点儿都不算什么,看到彩友中奖,比自己中奖都高兴。

七乐彩头奖45万不期而遇

济南80后彩友兴奋兑奖

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 近日,福彩各种玩法对济南彩友们格外垂青,先是多注七乐彩头奖的倾情献礼,后有双色球千万头奖的鼎力支持,再加上派奖期间,群英会大小奖项的接踵而至。让济南的彩友们可谓尝到幸福的中奖滋味。11月11日晚,在七乐彩第2016133期开奖中,幸运女神又将一注头奖抛向济南彩友。时隔两周,一位80后彩友兴奋地来到福彩中心办理兑奖手续!

中奖者刘先生(化姓)是福彩的忠实拥护者,说起自己钟爱的玩法,并非眼前这张四元购买的“七乐彩”,而是令他追随已久的“双色球”。“我家两箱子彩票,大部分购买的都是‘双色球’,买‘七乐彩’还真不多。偶尔看见也会随便选一张,但没有‘双色球’玩法这么上心。”刘先生如实地告诉工作人员。然而,他的这张彩票,竟然是在“双11”这天为了哄媳妇儿少花钱,意外赢得的一份幸运奖金!

在每年的“双11”这天,家有娇妻的男同胞们似乎都有相同的感受。不光是媳妇儿的钱包被献祭给了网购,爱妻一族的男士们也要贡献出自己的工资卡。刘先生算是其中的一位头疼的丈夫,实在没有办法阻止媳妇儿的“疯狂”购物。



“有啥办法能让媳妇儿少花钱?”绞尽脑汁的刘先生灵机一动,“对!先把媳妇儿支出去再说!千万不能把她留在电脑旁!”

这天中午,刘先生将媳妇儿拉出门吃饭,饭后正溜达着不知道去哪时,偶遇韩仓农贸市场第37010335号投注站。对刘先生来说,这简直就是天意!可今天并非双色球开奖日,而是七乐彩第开奖日啊。他顾不上这么多,一番甜言蜜语将媳妇儿哄进投注站买彩票。在七乐彩走势图“选号”“删号”又“选号”中,看似“认真”实则“应付”的刘先生足足用了半个多小时,最终将两注不走心的号码进行投注。

然而,在当晚七乐彩第

2016133期开奖中,刘先生对此张彩票不以为然,而是媳妇儿的一句话督促他查看开奖号码。他这一查不要紧,整个人都蒙住了。当期基本号码为:“07、09、11、16、17、22、28”,特别号码为:“23”。他们的这张彩票正与当期开奖基本号码完全吻合,这意味着揽中一注七乐彩头奖!两人激动地拥抱在一起。

平时并不关注的七乐彩竟然能中奖,对于刘先生来说,这真是意外之喜!办理完兑奖手续,他表示这笔奖金除了犒劳自己的媳妇儿,在今后的投注中还要多加一种玩法,那就是带给他幸运的“七乐彩”,也希望在奉献爱心之余,再次邂逅幸运奖金。

中福在线新厅开业不到一个月

英雄山彩友赚取“第一桶金”



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 济南中福在线又爆累积奖啦!今年济南第88个累积奖落在了英雄山路销售厅!在刚刚正式开业不到一个月的时间,就得到了幸运女神的眷顾,这速度也真是快!近日,从新厅赚取“第一桶金”的中奖彩友,现身济南市福彩中心办理兑奖手续!

中奖者张先生(化姓)是中福在线的铁杆粉丝,第一次赢得全国累积奖心情颇为激动。“我利用空闲时间经常来献爱心,这里停车方便,环境优雅,来了就舒心,没想过会爆机,这个累积奖可真是意外的收获。”据工作人员回忆说,11月19日一大早,厅内就聚集了多位彩友,他们迫不及待地坐到事先已看好的机器前。随着彩友们中出大分,机叫工作人员拍照的声音此起彼伏,更有不少彩友从近期开展的“大转盘”活动中,赢得免费试玩卡及精美礼品。

然而大家对大分信心满满的同时,更为关心的是谁将斩获本厅的第一枚累积奖。

在彩友们千呼万唤之下,果不其然,这份幸运当天降临在张先生身上。当天晚上八点钟,他选择了20号机进行投注。不一会儿,屏幕上刷刷落下20颗祖母绿,随着他一声大喊:“爆机了!”瞬间吸引了所有人的目光。“运气真好,这么快25万元累积奖就让人家逮住啦!”“真没想到,开业不到一个月就爆机!”彩友们你一言我一语,在羡慕张先生的同时,也流露出对英雄路销售厅的喜悦。

目前,中福在线所开展的“大转盘”回馈活动仍在继续,如果您还没有揽中累积奖,不如先为自己设一个小目标,只要您中10万点(含)以上,便有机会赢得免费试玩卡及精美礼品。只要您坚持投注,或许下一位累积奖得主就是您!